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1. à) Ïóñòü a > 0. Äîêàæèòå, ÷òî ïîñëåäîâàòåëüíîñòü, çàäàííàÿ ôîðìóëàìè x1 = 1,
xn+1 = (xn + (a/xn))/2, ñõîäèòñÿ ê

√
a.

á) Ñêîëüêî ÷ëåíîâ ýòîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè íóæíî âçÿòü, ÷òîáû âû÷èñëèòü
√

3/2 ñ
òî÷íîñòüþ äî îäíîé ñîòîé?
â) Ñêîëüêî ÷ëåíîâ ðÿäà Òåéëîðà â íóëå äëÿ

√
1 + x íóæíî âçÿòü, ÷òîáû âû÷èñëèòü√

3/2 ñ òîé æå òî÷íîñòüþ?

2. Íàéäèòå ïåðâûå 3�4 íåíóëåâûõ ÷ëåíà ðàçëîæåíèÿ ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x = 0, çàäàí-
íîé íåÿâíî óðàâíåíèåì
à) x3 − x y + y3 = 0; á) x4 − x y + y4 = 0.

3. Ïîìèìî íàéäåííûõ Âàìè, ó îáîèõ ïóíêòîâ ïðåäûäóùåé çàäà÷è èìååòñÿ åùå îäíî ðå-
øåíèå âèäà y =

√
x + o(

√
x) è y = 3

√
x + o( 3

√
x), ñîîòâåòñòâåííî. Íàéäèòå åùå ïî 2

íåíóëåâûõ ÷ëåíà ðàçëîæåíèÿ ýòèõ ðåøåíèé â íà÷àëå êîîðäèíàò (ïîêàçàòåëè ïåðåìåí-
íîé x â ýòèõ ðàçëîæåíèÿõ ðàöèîíàëüíûå).

4. Ïåðåìåííûå x è y ñâÿçàíû ñîîòíîøåíèåì y2 − x3 + yx2 + y3 = 0.
à) Íàéäèòå èç ýòîãî ñîîòíîøåíèÿ ïåðâûå 3 íåíóëåâûõ ÷ëåíà ðàçëîæåíèÿ y êàê ôóíêöèè
îò x â îêðåñòíîñòè íà÷àëà êîîðäèíàò.
á) Íàéäèòå èç ýòîãî ñîîòíîøåíèÿ ïåðâûå 3 íåíóëåâûõ ÷ëåíà ðàçëîæåíèÿ x êàê ôóíêöèè
îò y â îêðåñòíîñòè íà÷àëà êîîðäèíàò.

5. Íàéäèòå òðè íåíóëåâûõ ÷ëåíà àñèìïòîòè÷åñêîãî ðàçëîæåíèÿ â íóëå äëÿ êîðíÿ x(p)
óðàâíåíèÿ x5 + x = p.


